Colorie les cases dont le résultat est 10

Colorie les cases dont le résultat est 10

6+1 10 7+3 5+6 | 942 | 9+1 445 7+2 | 445 743 5+6 | 942 3+6 10
2+8 | 645 6+3 | 446 | 444 | 545 3+7 2+8 | 64+5 |6+ 2| 9+1 6+4 5+5 3+7
Colorie les cases dont le résultat est 10 Colorie les cases dont le résultat est 10

8 +2 10 7+3 5+6 | 942 | 9+1 445 6+1 10 743 546 | 942 | 94+1 | 445
2+8 | 645 (6 + 2| 346 | 444 | 5+5 3+7 2+8 | 6+5 6+3 | 446 | 4+4 5+5 | 3+7
Colorie les cases dont le résultat est 10 Colorie les cases dont le résultat est 10

8+2| 445 | 743 | 5+6 | 942 | 3+6 10 6+1 10 7+3 | 5+46 | 942 | 842 | 445
2+8 | 645 (6 + 2| 941 | 444 | 5+5 | 3+7 3+8 | 644 | 443 | 446 | 44+4 | 5+5 | 3+7
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Compléter la bande numérique de 1en 1.

Compléter la bande numérique de 2 en 2.

40 43 | 46 24 36
Compléter la bande numérique de 1en 1. Compléter la bande numérique de 2 en 2.
40 43 | 46 24 36
Compléter la bande numérique de 1en 1. Compléter la bande numérique de 2 en 2.
40 45 | 46 24 36
Compléter la bande numérique de 1en 1. Compléter la bande numérique de 2 en 2.
40 45 | 46 24 36
Compléter la bande numérique de 1en 1. Compléter la bande numérique de 2 en 2.
40 45 | 46 24 36
Compléter la bande numérique de 1 en 1. Compléter la bande numérique de 2 en 2.
40 43 | 46 24 36
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Entrainement de calcul rapide Entrainement de calcul rapide 1
1. Complete : 1. Complete :
Le double de 4, c'est . Lle double de 10,c’est . | Ledoublede 4,c’est . Le double de 10, c’est
Le double de 13, c’est . le double de 8, c’est Le double de 13, c’est . Le double de 8, c’est
2. Ecrisen lelfres : 2- Ecris en leltres :
15: 20: 15: 20 :
28 : 30: 28 30:
3. Cdlcule: 3. Cadlcule:
5+7=__ 8-3=__ 5+7=__ 8-3=__
8+5= 9-6=_ 8+5= 9-6=_
9+6=_ 13-5=_ 9+6=_ 13-5=_
24 +8=__ 0-4=_ 24 8=_ 0-4=_
4. Compléte 4. Compléte
Dans 2 groupes de 5 billes,ilya ~ entout. Dans 2 groupes de 5 billes,ilya ~ enfout.
Dans 5 groupes de 2 billes,ilya _ entfout. Dans 5 groupes de 2 billes,ilya _ entfout.
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Entrainement de calcul rapide
1. Compléte :

Le double de 8, c’est Le double de 9, c’est

Le double de 7, c’est Le double de 12, c’est

2. Ecris en leftres :

29: 44, -
32: 15:
3. Calcule:
M0+8=___ 8-3=__
9+5=__ 9-6=__
5+6=__ 13-5=
8+8=___ 9-4=__
4. Compléte
1+ =6 2+ =12
2+ =6 1+ =12.
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Entrainement de calcul rapide 2
1. Compléte :

Le double de 8, c’est

Le double de 7, c’est

2. Ecris en leltres :

Le double de 9, c’est

Le double de 12, c’est

44

15:

29:
32:
3. Caleule :
M0+8=_ 8-3=
9+5=__ 9-6=
5+6=_ 13-5=
8+8=___ 9_4 =
4. Compléte
T+ =6 2+ =12
2+ =6 1+ =12



Entrainement de calcul rapide

1. Compléte :
Le double de 11, c’est ., car + =
Le double de 4, c’est ., car + =
La moilié de 18, c’'est , car +
La moilié de 10, c’est , car +

2. Ecris en leftres :

18 : 68 .
78 : 80 :
3. Cadlcule :
344 = 10-3 =
6+5= 12-7=
6+6= 13-8=
7 + 8 = 9 — 2 =
4. Complete
Dans 2 paquefs de 3 billes, il y a billes en tout.
Dans 3 paquefs de 4 billes, il y a billes en touf.
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Entrainement de calcul rapide 3

1. Compléte :

Le double de 11, c’est ., car + -
Le double de 4, c’est ., car + =
La moitié de 18, c’esf , car +

La moitié de 10, c'esf , car +

2. Ecris en leltres :

18 : 68 :
78: 80 :
3. Cadlcule :
3+4 = 10-3=
6+5= 12-7=
6 + é) = ’|3 - 8 =
7+8=__ 9-2=_
4. Complete
Dans 2 paquetls de 3 billes, il y a billes en tout.
Dans 3 paquefs de 4 billes, il y a billes en fouf.



Compléter la bande numérique de 3 en 3.

Compléter la bande numérique de 3 en 3.

3|6 15 24 3 12 27
Compléter la bande numérique de 3 en 3. Compléter la bande numérique de 3 en 3.
3|6 15 24 3 12 27
Compléter la bande numérique de 3 en 3. Compléter la bande numérique de 3 en 3.
3|6 15 24 3 12 27
Compléter la bande numérique de 3 en 3. Compléter la bande numérique de 3 en 3.
3|6 15 24 3 12 27
Compléter la bande numérique de 3 en 3. Compléter la bande numérique de 3 en 3.
3|6 15 24 3 12 27
Compléter la bande numérique de 3 en 3. Compléter la bande numérique de 3 en 3.
3|6 15 24 3 12 27
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Entrainement de calcul rapide - Ceinture Blanche de Calcul Entrainement de calcul rapide - Ceinture Blanche de Calcul

1. Compléte l'axe : 1. Compleéte |'axe :

2. Ecris en leftres : 2. Ecris en leltres :
18 : 68 : 18 : 68 :

78 80 : 78 : 80 :

3. Compare (Ecris<,>0u=): 3. Compare (Ecris <, >o0u=):

3....8 12 ....10 3....8 12 ....10
9....19 14...11 9....19 14...11
21....12 4L+3...7 21....12 4L+3 ...
5+7....3+9 5+7....3+9

4. Recopie les nombres dans |'ordre croissant

18-23-2-12-22-7-11-1
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4. Recopie les nombres dans |'ordre croissant

18-23-2-12-22-7-11-1




Compléter la bande numérique de 1en 1.

40 45 | 46
Compléter la bande numérique de 1en 1.

40 45 | 46
Compléter la bande numérique de 1 en 1.

40 45 | 46
Compléter la bande numérique de 1en 1.

40 45 | 46
Compléter la bande numérique de 1en 1.

40 45 | 46

Compléter la bande numérique de 2 en 2.

24

36
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Entrainement de calcul rapide Entrainement de calcul rapide 4

1. Compléte : 1. Compléte :
Le double de 8, c’est ., car + Le double de 8, c’est ., car +
Le double de 11, c’est ., car + Le double de 11, c’est ., car +
La moilié de 14, c’est , car + La moitié de 14, c’'esf , car +
La moilié de 6, c’est , car + La moitié de 6, c’est , car +

2. Ecris en leltres : 2. Ecris en leltres :
14 - 73: 14 - 73
63: 99 63 99

3. Cadlcule: 3. Cadlcule:
30 + 40 = 7-3= 30 + 40 = 7-3=
60 + 50 = 10-7= 60 + 50 = 10-7=
30 + 60 = 10-8 = 30 + 60 = 10-8=
7+8= 9-2-= 7+8-= 9-2=

4. Compléte 4. Compléte
Dans 3 paquets de 4 billes, il y a billes en fout. Dans 3 paquefs de 4 billes, il y a billes en fout.
Dans 5 paquets de 2 billes, il y a billes en fout. Dans 5 paquefs de 2 billes, il y a billes en fout.
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Entrainement de calcul rapide

1. Compléte :

Le double de 5, c’est ., car +
Le double de 7, c’est ., car +
La moilié de 18, c’'est , car +
La moilié de 8, c’est , car +
2. Ecris en leftres :
18 : 92
82: 34
3. Cadlcule:
33+60 = 12-3 =
60 + '|O = ’lo - 3 =
30+ 20 = 11-8=
6+8-= 9-2-=
4. Compléte
57 = + 7 27 = +7.
38 = +8 78 = +8
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Entrainement de calcul rapide 5

1. Compléte :

Le double de 5, c’est ., car +
Le double de 7, c’est ., car +
La moitié de 18, c’'esf , car
La moilié de 8, c’esl , car +
2. Ecris en leltres :
18 : 92 :
82: 34
3. Cadlcule:
33+60 = 12-3=
60 + /IO = - 10 - 3 =
30+ 20 = 11-8 =
6+8-= 9-2-=
4. Compléte
57 = + 7 27 = +7.
38 = +8 78 = +8




Entrainement de calcul rapide Entrainement de calcul rapide 6
1. Compléte : 1. Compléte :
Le double de 8, c’est ., car + = ) Le double de 8, c’est ., car + =
Le double de 12, c’est ., car + = ) Le double de 12, c’est ., car + =
La moilié de 14, c’est , car + = . La moitié de 14, c’'est , car +
La moiltié de 20, c’est , car + = . La moitié de 20, c’est , car +
2. Ecris en leltres : 2. Ecris en lettres :
12 58 : 12 : 58 :
48 : 68 : 48 : 68 :
3. Cdlcule: 3. Cadlcule:
15 + 60 = 17 -9 = 15 + 60 = 17-9 =
11 +50 = 12-5 = 11+ 50 = 12-5=
50 + 20 = 16 -7 = 50 + 20 = 16 -7 =
4. Compléte 4. Compléte
Dans 3 paquets de 5 billes, il y a billes en fout. Dans 3 paquets de 5 billes, il y a billes en fout.
Dans 5 frousses de 4 billes, il y a billes en fout. Dans 5 frousses de 4 billes, il y a billes en fout.
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Entrainement de calcul rapide Entrainement de calcul rapide 7
1. Compléte : 1. Compléte :
Le double de 13, c’est ., car + = . Le double de 13, c’est ., car + =
Le double de 6, c’est ., car + = ) Le double de 6, c’est ., car + =
La moifié de 8, c'esf , car + = . La moitié de 8, c'est , car + =
La moifié de 18, c’esf , car + = . La moitié de 18, c'esf , car + =
2. Ecris en leltres : 2. Ecrisen leltres :
17 . 67 : 17 67 :
57 : 97 : 57 : 97:
3. Cadlcule: 3. Cadleule:
12+ 60 = 17-3= 12 + 60 = 17-3=
15+ 50 = 48 -3 = 15+ 50 = 48 -3 =
53+20=__ 48-9=_ 53+20=__ 48-9=_
4. Compléte 4. Compléte
Dans 3 paquefs de 10 billes et 3 billes isolées, il y a billes en tout. Dans 3 paquels de 10 billes ef 3 billes isolées, il y a billes en touf.
Dans 5 frousses de 10 billes et 4 billes isolées, il y a billes en fout. Dans 5 frousses de 10 billes ef 4 billes isolées, il y a billes en fout.
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Calcul rapide - Ceinture Jaune de Calcul

1. Effectue les additions:

2+3= 6+7=___
7+4= 8+9=__
2. Compléte :
3+ =10 1+ =10
8* =10 6+ =10
3. Complete :

Le double de 6 est :

Le double de 2 est :

Le double de 4 est

4. Mels les nombres suivants dans |’ordre :
12-38-61-24—-42-6-59

5. Ecris en lettres :

42 :

37:

57 :

18 :

32..
9....
43....

6. Compare (Ecris <, >ou =):

.. 28 12 ....62
19 15....31
12 42 ...27

7. Décompose 12 (7 facons)
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Entrainement de calcul rapide - Ceinture Blanche de Calcul

5. Compléte I'axe :

6. Ecris en leftres :
18 : 68 :

78 : 80 :

7. Compare (Ecris<,>o0u=):

3....8 12 ....10
9....19 14...11
21....12 4L+3...7
5+7....3+9

8. Recopie les nombres dans |'ordre croissant

18-23-2-12-22-7-11-1

http://sortezvosardoises.eklablog.com/




Entrainement de calcul rapide Entrainement de calcul rapide 8
1. Compléte : 1. Compléte :
Le double de 14, c’est ., car + = . Le double de 14, c’est ., car + =
Le double de 9, c’est ., car + = ) Le double de 9, c’est ., car + =
La moifié de 12, c’esf , car + = . La moitié de 12, c'esf , car + =
La moifié de 8, c'esf , car + = . La moitié de 8, c'est , car + =
2. Ecris en leltres : 2. Ecrisen leltres :
19: 77 19: 77
67 : 87: 67 : 87:
3. Cadlcule: 3. Cadleule:
32 +60 = 19-3= 32+ 60 = 19-3=
30 + 58 = 68 -3 = 30 +58 = 68 -3 =
55 +27=__ 68-9=__ 55+27=__ 68-9=__
4. Compléte 4. Compléte
Dans 4 paquefs de 10 billes et 2 billes isolées, il y a billes en tout. Dans 4 paquels de 10 billes ef 2 billes isolées, il y a billes en touf.
Dans 3 frousses de 10 billes et 4 billes isolées, il y a billes en fout. Dans 3 frousses de 10 billes ef 4 billes isolées, il y a billes en fout.
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Entrainement de calcul rapide 9 Entrainement de calcul rapide 9
1. Compléte : 1. Compléte :
Le double de 18, c’est ) La moilié de 14, c’est ) Le double de 18, c’est ) La moilié de 14, c’est
Le double de 6, c’est . La moilié de 8, c’est . | Le double de 6, c’est .. La moilié de 8, c’est
2. Ecris en leltres : 2. Ecris en leltres :
30: 112 : 30: 112 :
102 : 98 : 102 : 98 :
3. Cdlcule: 3. Cadlcule:
5+6 = 26— 4 = 80+70 = 5+6 = 26— 4 = 80+70 =
6+7= 79 -3 = 90+30= 6+7= 79 -3 = 90+30=
8+7 = 79-9= 84+70= 8+7 = 79-9= 84+70=
4. Complete 4. Complete
Dans 47,ily a groupes de 10, ef . Dans 47,y a groupes de 10, ef
Dans 132, iy a groupes de 10 el . Dans 132, iy a groupes de 10 el
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Entrainement de calcul rapide 10
1. Compléte :
Deb5en5:0- - - - - - - -

De2en2:0-_ -  -- - -- -

2. Ecris en leltres :

130 : 112:

102 : 98 :
3. Cdlcule:

8+6=_ 36-4=__

6+7= 89 -3=_

8+7=__ 89-9=_

947 = 89-10=__
4. Complete

5+45+5+5+5+5= X =

2 +2 +2+2 = X -
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60+70 =

50+30=
74+60=

90+56=

Entrainement de calcul rapide 10
1. Compléte :

De5en5:0-_ - - - -

De2en2:0-_ -_ -- - --

2. Ecris en leftres :

130 : 112 :

102 : 98 :
3. Cadlcule:

8+6=_ 36-4=_

6+7= 89 -3=__

8+7=_ 89-9=_

9+7 = 89-10=__
4. Complete

5+45+5+5+5+5= X =

2 +2 +242 = X -

60+70 =
50+30=
74+60=

90+56=



Entrainement de calcul rapide 11
1. Compléte :
De5en5:0-_ - - - - -- - -

De3en3:0-_ -  -- - - - - -

2. Tables de multiplication:

2X5= 2X6= 2X 7=
3X5= 3X6= 3IX7=
3. Cadlcule:
1246=_ 66-2=__
1547= 65 -3=_
1647 = 65-9=_
1747 = 65-10=__
4. Complete
8+8+8+8+8= X =
9+9+9 = X =
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3X10 =
3X20=
2X40 =

6 X 10 =

Entrainement de calcul rapide 11
1. Compléte :

Deb5enb5:0- - - - -

De3en3:0- - -- - --

2. Tables de multiplication:

2Xb= 2X6= 2X 7=
3X5= 3X6= 3IX7=
3. Calcule :
1246=_ 66-2=__
B47=_ 65 -3=__
1647=_ 65-9=_
747 = 65-10=__
4. Complete
8+8+8+8+8= X =
9+9+9 = X =

3X10 =
3X20=
2X40 =

6 X 10 =



Entrainement de calcul rapide 12
1. Compléte :
De4en4:0-__ - - - - - -

De3en3:0-_ -  -- - - - - -

2. Tables de multiplication:

Entrainement de calcul rapide 12
1. Compléte :
De4ens:0-_ - - - - - .

De3en3:0-_ -_ -- - -- - - - - -- .

2. Tables de multiplication:

2X3= 2X8= 2X9= 2X3= 2X8= 2X9=
4 X5 = 4 X6 = 4 X7 = 4 X5 = 4 X6 = 4 X7 =
3. Cadlcule: 3. Cadlcule:
82-3= 100447 = 6 X 10 = 82-3= 100+47 = 6 X 10 =
82+ 3= 120+18 = 4 X 20 = 82 +3= 120+18 = 4 X 20 =
82+ 7= 95 - 65 = 12X 10 = 82+ 7= 95 - 65 = 12X 10 =
4. Cadlcule 4. Calcule
5 4 5 4 5 4
-27 +27 -2 7 + 27
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Entrainement de calcul rapide 13




1. Compléte :
De4eni4:

10

1. Compléte :
De4enis4:

Entrainement de calcul rapide 13

De3en3:

10

De3den3:

2. Tables de multiplication:

2. Tables de multiplication:

2X 7= 2X 4 = 2X 8 =

5X 2= 5X6= 5X 9=
3. Cadlcule:

774+ 3= 100 + 63 = 4X10 =

77-3= 120 + 57 = 4 X 20 =

77+ 7= 68 - 38 = 13X 10 =

2X 7= 2X 4 = 2X8=

5X2= 5X6= 5X9 =
3. Cdlcule:

77+ 3= 100 + 63 = 4X10 =

77-3= 120 + 57 = 4 X20=

7747 = 68 - 38 = 13X 10 =
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Entrainement de calcul rapide 14 Entrainement de calcul rapide 14

1. Compléte : 1. Compléte :

De4eni4:
De 4en4:
11
11
Dedend:
De3en3:
4
4
2. Tables de multiplication:
8X 4 = gX?2-= 2X8= 2. Tables de multiplication:
5X4 = 5X9 = 5X 6 = 8 X4 = 9X2= 2X8 =
3. Cadlcule: S X4 = 5X9= °X6=
3. Cadlcule :
77+ 8= 350 + 63 = 135X 10 =
77+8= 350 + 63 = 15X 10 =
77-8= 410 + 57 = 6X30 =
77-8= 410 + 57 = 6 X 30 =
77+9= 429 - 329 = 42X 10 =
77+9= 429 - 329 = 42X 10 =
76
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Entrainement de calcul rapide 15 Entrainement de calcul rapide 15
1. Compléte : 1. Compléte :
LOX 4 = 70X 3 = 20X 8 = 40X 4 = 70X 3= 20X 8 =
2. Tables de multiplication: 2. Tables de multiplication:
9X4 = 9X3-= 2X6= 9X4 = 9X3-= 2X6=
DX 7= 5X3= bXb= 5X 7= 5X3= 5Xb=
3. Cdlcule: 3. Cdlcule:
353 +8= 250 + 76 = 353 +8 = 250 + 76 =
39 39
353-8 = 610 + 38 = X 4 353-8 = 610 + 38 = X
124 +9 = 79-39 = B 124 +9 = 79 -39 = B
186 186 186 186
- 79 + 79 - 79 + 79
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Entrainement de calcul rapide 16 Entrainement de calcul rapide 16
1. Compléte : 1. Compléte :
400X 4 = 3 X200 = 20X b = 400 X 4 = 3 X200 = 20X 5 =
90 X 3 = 8 X 40 = 500 X 6= 90 X 3 = 8 X 40 = 500 X 6=
2. Tables de multiplication: 2. Tables de multiplication:
F X4 = 7X3= 2X 7= 7 X4 = FX3= 2X 7=
DX 4 = BX 7= 5X8= 5X 4 = DX 7= 5X8=
3. Cadlcule: 3. Cdlcule:
468 +5 = 520 + 96 = 468 + 5 = 520 + 96 =
2 4 2 4
468 -5 = 360 + 38 = X 468 -5 = 360 + 38 = X
154 +9 = 139-39 = B 154 +9 = 139-39 = B
306 306 306 306
-172 + 172 -172 + 172
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Entrainement de calcul rapide 17 Entrainement de calcul rapide 17
1. Compléte : 1. Compléte :
400X 3 = 4 X200 = 2 X50 = 400X 3 = 4 X 200 = 2X50 =
80X 3= 8 X 30 = 500 X 9= 80X 3= 8 X 30 = 500 X 9=
2. Tables de multiplication: 2. Tables de multiplication:
3X3= 4 X3 = 6 X 3= 3X3= 4L X3 = 6 X 3=
9X4 = 5 X 4= 4L X8 = 9X4 = b X 4= 4L X8 =
3. Cadlcule: 3. Cdlcule:
354 +5 = 410 + 68 = 354 +5 = 410 + 68 =
56 56
354 -5 = 250 + 38 = X 354 -5 = 250 + 38 = X
268 + 9 = 78 -28 = B 268 + 9 = 78 -28 = B
4572 452 452 4572
-172 + 172 -172 + 172
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Entrainement de calcul rapide 18

1. Trouve la régle et continue la suite:

Entrainement de calcul rapide 18

1. Trouve la régle et continue la suite:

152 162 172 152 162 172
25 20 15 10 25 20 15 10
2. Tables de multiplication: 2. Tables de multiplication:
6X3= 9X3-= 7 X 3= 6X3= 9X3-= 7 X 3=
9X5= 5 X 7= 5X8= 9X5= DX 7= 5X8=
3. Cdlcule: 3. Cdlcule:
50 X 3 = 320 +52 = 50 X 3 = 320 + 52 =
78 78
4 X 60 = 150 + 28 = X 4 X 60 = 150 + 28 = X
268 + 7 = 2+2= - 268 + 7 = 2+2= B
324 324 324 324
-289 + 289 -289 + 289
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Entrainement de calcul rapide 19

1. Trouve la régle et continue la suite:

Entrainement de calcul rapide 19

1. Trouve la régle et continue la suite:

152 | 155 | 158

152 | 155 | 158

50 40 30 50 40 30
2. Tables de multiplication: 2. Tables de multiplication:
4 X8 = LX 7 = 4 X 6= 4L X8 = 4LX 7 = 4 X 6=
9X3-= 3X 7= 3X8= 9X3= 3X 7= 3X8=
3. Cdlcule: 3. Cdlcule:
5X 40 = 280 + 12 = 5X 40 = 280 + 12 =
94 94
3X60 = 250 + 48 = 3X 60 = 250 + 48 = X
32447 = 3-2- 324+ 7 = 3-2- -
206 206 206 206
- 59 59 - 59 59
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Entrainement de calcul rapide 20
1. Trouve la régle et continue la suite:

Entrainement de calcul rapide 20
1. Trouve la régle et continue la suite:

200 | 204 | 208 200 | 204 | 208

20 18 16 20 18 16

2. Tables de multiplication: 2. Tables de multiplication:

3X8= 3X 7= 3 X 6= 3X8= 3X 7= 3 X 6=
9X5= 5X 7= 5X8 = 9X5h= 5 X 7= 5X8 =
3. Cadlcule: 3. Cadlcule:
3X 40 = 120 + 12 = 3X 40 = 120 + 12 =
78 78

2X 60 = 350 + 48 = 2 X 60 = 350 + 48 = X
285 + 7 = 040 = 285 + 7 = 040 = -

222 2272 222 2272

- 99 99 - 99 99
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